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128/2. Arató János (1919 - 1989)

Nagymarosi emlék - ajánlással,

1961

technika: különbözõ, jelzett

méretek: 13 x 18 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

128/7. Cserniczki Zoltán (1953)

A teremtõ

technika: acél

méretek: 41 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

128/11. Élesdy István (1912 - 1987)

Badacsonyi táj, 1967

technika: papír, tus, kasírozva, jjl

méretek: 30 x 42 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

128/13. Farkasházy Miklós (1895 - 1964)

Teázó nõ

technika: linómetszet, jjl

méretek: 30 x 24 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



128/14. Feszt László (1930 - 2013)

Maori Serie VII/II.1982 - 97

technika: kollográfia, 30/18, jjl

méretek: 30 x 21 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

128/15. Gádor Emil (1911 - 1998)

Nagymarosi emlék - ajánlással,

1962-63

technika: különbözõ

méretek: 13 x 18 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

128/18. Gyárfás Erzsébet (1896 - )

Férfiakt

technika: papír, szén, jjl

méretek: 60,5 x 42,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

128/19. Hegyi György (1922 - 2002)

A Preobrazsenszka templom kapuja,

Szentendre, 1947

technika: papír, akvarell, tus, jjl

méretek: 23 x 18 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

128/20. Heitler László (1937)

Gardák

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 23,5 x 36,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



128/21. Holt, Kathryn

Mûterem (at work), 1989

technika: papír, akril, jjl

méretek: 50,5 x 66 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

128/22. Ismeretlen alkotó

Szolnoki piac

technika: vászon, olaj, jn

méretek: 58 x 70 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

128/24. Istókovits Kálmán (1898 - 1990)

Festõnõ, 1924

technika: rézkarc, jn, próbanyomat

méretek: 13 x 17 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

128/25. Kántor Lajos (1922 - 2013)

Vízfolyás, 1953

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 110.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

128/26. Katona Nándor (1864 - 1932)

Folyó a hegyek elõtt

technika: vászon, olaj, jbl

méretek: 30 x 22 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft



128/29. Kondor Lajos (1926 - 2006)

Erõszakos halál

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 25 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

128/30. Kondor Lajos (1926-2006)

Görög regék I.

technika: rézkarc 100/75, jjl

méretek: 39 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

128/32. Horváth Sándor (1956 -)

Turáért emlékérem

technika: bronz, jelzett

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

128/33. Ismeretlen alkotó

Községért emlékérem

technika: bronz, jn

méretek: 8,2 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

128/35. Ismeretlen alkotó

A munkában eltöltött közös

évek emlékére

technika: bronz, jn

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



128/36. Ismeretlen alkotó

Szabadulás

technika: bronz, jn

méretek: 7,2 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

128/37. M jelzéssel

Budapest

technika: bronz, jelzett

méretek: 7,8 x 10 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

128/38. Renner Kálmán (1927-1994)

Erika

technika: bronz, jelzett

méretek: 8,8 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

128/40. Renner Kálmán (1927-1994)

Gustav Klimt

technika: bronz, jelzett

méretek: 10,5 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

128/41. Renner Kálmán (1927-1994)

Chagall

technika: bronz, jelzett

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 20.000 Ft



128/42. Ismeretlen alkotó, XIX.sz.

Mária gyermekével

technika: fémlemez, nyomott, rétegelt

lemezen

méretek: 41 x 16,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

128/43. Dísztárgy, szecessziós nõalak

hibás talp

technika: ón, réz

méretek: 40 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

128/44. Ismeretlen alkotó

Római férfi

technika: bronz, hiányos, jn

méretek: 32 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

128/48. Miklóssy Gábor (1912-1998)

Hegedû

technika: vászon, olaj, jbl

méretek: 49,5 x 70 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

128/49. Mizser Pál (1941)

Csendélet

technika: farost, olaj, jbl

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft



128/50. Nagy Gábor (1949)

Fûkatedrális XXX., 2003

technika: papír, ceruza, akvarell,

szén, jkl

méretek: 104 x 74 cm

kikiáltási ár: 85.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

128/51. Oskó Lajos (1865-1922)

Munkácsy után: Árpád, 1893 (MNG

igazolás 1662/972)

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 47 x 31,5 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

128/52. Papp Norbert (1981)

Modern Ádám és Éva

technika: vászon, olaj, jn

méretek: 40 x 30 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

128/54. Pór Bertalan (1880 - 1964)

Károlyi Mihály gúnyrajz

technika: papír, ceruza, enyhén

sérült, jkl, ho.hagyatéki

leltári szám

méretek: 26 x 36 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

128/56. Reich Károly (1922 - 1988)

Nagymarosi emlék - ajánlással,

1962

technika: papír, tus, akvarell, jn.

méretek: 13 x 18 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



128/57. Rózsa János, Zala Tibor

Nagymarosi emlék - ajánlással,

1961

technika: különbözõ

méretek: 13 x 18 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

128/58. Seres László (1945)

MC 17/8 - Kiállítva: Missionart,

2017

technika: vászon, olaj, akril, jho.

méretek: 80 x 80 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

128/59. Swierkiewicz Róbert (1942)

Portré 1970 körül, hátoldalon

Nõi portré vázlat

technika: papír, tus, jho

méretek: 43 x 31 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

128/61. Szász Endre (1926 - 2003)

Petõfi: Föltámadott a tenger

technika: papír, tus, jn

méretek: 20,5 x 14 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

128/62. Szász Endre (1926 - 2003)

Tudós - ajánlással Lulától

2003-ból

technika: szita, EA pld, jjl

méretek: 47,5 x 64,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



128/63. Szegvári Károly (1920 - 2002)

Katona portré

technika: farost, olaj, jjo

méretek: 37 x 37 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

128/65. Szõnyi István (1894 - 1960)

Tájkép

technika: papír, szén, jjl

méretek: 31,5 x 48 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

128/66. Szõnyi István (1894 - 1960)

Nõi hátakt, 1923

technika: rézkarc, jjl

méretek: 7,5 x 10 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

128/67. Végh Gusztáv (1889-1937)

Dohányáru reklámfotó - 4 db,

1930-as évek

technika: vintage nagyítás

méretek: -

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

128/68. Weixelgartner Vince (1829 - 1915)

Laokoón

technika: papír, szén, jn. (MNG

bírálati szám: 1774/1979)

sérült

méretek: 55,5 x 39 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



128/69. Würtz Ádám (1927 - 1995) 

Ádám, Éva a XXI.században, 1987

technika: rézkarc, szignált, 76/100

méretek: 22 x 31,5 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

128/70. Zórád Géza (1896-1959)

Lóversenyen, 1910

technika: papír, tus, jbl

méretek: 28,5 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft


